

— Не те движения, не та интонация... Попробуем еще раз...

Главный режиссер областного театра имени Ахунбабаева А. Бакиров резким постукиванием тростью, как дирижерской палочкой, приостанавливает действие. Идет репетиция пьесы «Потрясение трона». Шаг за шагом в ней раскрываются юношеские годы Алишера Навои, история его любви к красавице Гули и дружбы с Хусейном Байкара.

— Роль Алишера играет молодой актер У. Нуралиев, над ролью Гули работает Н. Абдугафурова, а роль Х. Байкары поручена артисту С. Атаеву, рассказывает народный артист республики Джалил Ра-

ПРАЗДНИК ИСКУССТВА

химов. — Убежден, что на смену старшему поколению в театр идет достойная смена...

— Но ведь и старшее поколение не собирается сдавать позиций?

— Само собой! Готовимся сейчас к празднованию 50-летия театра...

Д. Рахимов работает в театре более 30 лет. О предстоящем юбилее рассказывает заинтересованно, горячо.

— В праздник искусства ре-

шили мы превратить полувековой юбилей театра. Уже подготовлен репертуар: отрывки из пьес, интермедии, художественное чтение, танцы, песни. Все это будет преподнесено в форме специальной композиции — сценарий которой сделан не без сюрпризов... Один из них — появление на подмостках сцены первого узбекского президента Ахунбабаева, роль которого исполнит артист А. Ишанов.

Из Ташкента на юбилей

приглашены те из ветеранов сцены, которые начинали свою творческую деятельность в Андижане: народная артистка СССР Л. Саримсакова, народные артисты республики С. Ходжаев, М. Юнусов, К. Ханкельдыев, К. Джаббаров. Не трудно представить радость их встречи со своими друзьями и коллегами из нашего театра — народными артистами Узбекской ССР А. Бакировым, К. Бурнашевой, Д. Рахимовым, заслужен-

ной артисткой республики А. Аминовой и теми многочисленными зрителями, которые все еще их помнят.

Итак — праздник искусства! Начнется он в 7 часов вечера 30 августа на стадионе «Спартак», а закончится 11 сентября в Ходжаабадском районе. С юбилейной трехчасовой программой артисты театра имени Ахунбабаева выступят за это время на стадионах всех восьми районов области.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина театр готовит пьесу И. Попова «Семья», рассказывающую о юношеских годах Володи Ульянова. Режиссером нового спектакля назначен Гумар Исмагилов.

В. ШЕВЧЕНКО.